

拍下男子溺亡过程 网友被斥见死不救



下水畅游

奋力挣扎

体力不支

数张游泳者溺水身亡的照片出现在网上,会引起什么样的反应呢?7月18日晚10点55分,家住重庆大渡口的“掐侠”在天涯社区网站发布自己17日晚7点50分左右,意外在九龙坡滩子口码头拍摄到的一年轻打工者游长江不幸溺水身亡的全程照片。“掐侠”见死不救只顾拍照的行为,遭众多网友怒斥。

江边拍照记录男子溺亡

19日晚6时许,记者找到了“掐侠”题为《昨天在滩子口码头目击游泳溺水全过程》的帖子。从拍摄的照片上看,该男子溺水处的水

流比较急,而且周围江面上没有其他游泳者。

随后,记者与网友“掐侠”取得联系。“掐侠”姓李,是大渡口一大型企业的男职员,也是摄影爱好者。“当时我站在江边约40多米的地方拍夕阳,在长江里游泳的那名小伙子吸引了我。我不停地按动手中的快门,拍摄10多秒后,小伙子竟越游越低,最后只露出头部,直到整个人沉入江中。”最开始李先生还以为小伙在潜水,可等了许久也不见他再次露面,才怀疑已溺水身亡。

众人斥其“见死不救”

从照片上可以看到,距

小伙出事江面不远的河岸上有30多名市民正在岩石上乘凉。从他们的表情上可以判断,有市民没注意到有人溺水,有市民看见了却却是远远观望,无动于衷。

自发帖起不到24小时,近50名网友对“掐侠”的图片拍砖。网友观点大致分3类,一类是强烈谴责“掐侠”没道德,宁愿拍照也不愿救人;一类觉得在急流中救人太危险,如连累自己也出了事太不值得;还有一类就是劝阻大家不要到江里游泳等。大多数网友还是谴责“掐侠”见死不救的行为。

摄影者表示无能为力

面对网友们对自己如此尖锐的批评,摄影者李先生深感委屈。他说,当时一来自己离江边还有段距离,二来男子发生溺水的过程仅十几秒时间,本人水性不好,就算跳入江中也无法救人,所以并不是他心狠见死不救,而是自己确实无能为力,想到的只是报警。

19日,记者从九渡口水上派出所了解到,李先生拍下的那名小伙子20多岁,姓杨,由于水流太急,至今未打捞到尸体。

据《重庆时报》

女儿举报父亲包二奶续: 父亲起诉要女儿道歉

不久前引起媒体广泛关注的济南大一女生王静办“反二奶网站”,声讨父亲王志华一事有了最新进展。记者获悉,19日,王志华向济南历下区法院起诉,要求王静停止对其名誉权的侵害,并在报纸和网站上赔礼道歉。法院已正式受理该案。 据《齐鲁晚报》

考上重点大学可留名

□据新华社杭州7月20日专电(记者 方列)浙江省台州市蛇蟠岛景区日前推出了“高考荣誉纪念石壁”,为考上重点大学的学生石壁留名。此举引来了社会各界的争议。

“高考荣誉纪念石壁”具体的做法是,凡考入全国重点大学的台州籍学生(包括已毕业的重点大学毕业生),可凭本人身份证、入学通知书或学生证到景区报名,参加“中国名校台州籍学生名录石刻”活动。石壁刻录的内容为:学子的姓名、籍贯、所录取的大学以及届别。收取30元字的雕刻成本,留名学生还可获45天免费游景区的贵宾待遇。

一位胡姓家长认为,此举无非是景点想在高考经济中“淘金”,却容易给孩子带来骄傲自满的情绪,因此再有钱也不会去凑这个热闹。

北大校花3年挣千万

□据《环球人物》报道 李莹曾是北京大学有名的才女“校花”,她23岁开始做汽车贸易,3年内就赚了1000万元。她被评为“北京十大杰出青年”“中国经济女性杰出贡献人物”。

1992年毕业时,李莹选择了自主创业这条路。当年,李莹在北大遇上了现在的丈夫,一个德籍华裔。“其实,我们开始创业时是非常艰苦的。当时资金不足,我男朋友寒假回德国,结识了医疗器械公司的老板和卷烟公司的总经理,就做他们的代理商。”

1993年,李莹为处境困难的扬子冰箱厂引进西门子冰箱的生产技术和2亿美元的外资,成立博西合资公司,盘活了数十亿元的国有资产。

此后,李莹以敏锐的眼光发现了进口二手车买卖的商机。按照当时国家的有关规定,1994年4月前进口二手豪华轿车是免税的,这无疑是个利润丰厚的市场。于是,李莹从德国进口二手奔驰和宝马,“这项生意很红火,因为别人还没意识到,竞争对手少,往往车还没到港口就卖完了”。

跳跃式的发展,使李莹涉足的领域很快涵盖了医疗设备、卷烟、酿酒、汽车贸易等多个行业。短短3年间,她已积累了上千万元的财富。

看天价楼盘,须有200万垫底



豪华的主餐厅一角

沪上售价最贵且神秘兮兮的楼盘“汤臣一品”,18日晚首次撩开面纱,向媒体展示A栋样板房和高级会所。位于27层的A栋样板房,四房三厅面积达597平方米,售价为每平方米14万元人民币,总价是8358万元。物业管理费为每平方米15元,这套597平方米的公寓,物业费每月就要近9000元人民币。

在18日晚之前,开盘已半年多的“汤臣一品”从未对媒体开放。对于客

户也有很严格的要求,看房者必须先提供200万元以上的资产证明才能看房。汤臣集团坦承开盘至今,尚未卖出一套,但在香港向总公司咨询的买家不少。

位于浦东陆家嘴金融贸易区滨江大道旁的汤臣一品,由两栋40层和两栋44层的超高公寓和一座超五星高级会所组成,共有220套公寓,最小的434平方米,最大的1240平方米。 据《新民晚报》

要犯利用接线员买警服越狱

一个重刑犯竟利用女接线员买警服越狱逃跑,令他想不到的是,他再次服刑时遇到了曾在沈阳第四监狱一同服刑的犯人,结果越狱一事真相大白。

名字让人识破身份
2006年暮春,辽宁省凌

源第五监狱从锦州新调入一批罪犯,其中一名叫齐艳亮的被判处无期徒刑的罪犯让曾在沈阳第四监狱服过刑的尹某、郑某充满疑惑:几年前这个人叫“王晓刚”,怎么就变成“齐艳亮”了呢?驻第五监狱检察院检察官们经与沈阳某监狱核实,认定齐艳亮就是2004年4月从沈阳某监狱穿警服脱逃的罪犯“王晓刚”。

1976年11月5日,齐艳亮出生于辽宁,来到大连后,他结伙入室盗窃,落入法网。从拘留到审判,他一直报的是假名“王晓刚”,1996年11月9日,他被大连市中级人民法院以抢劫罪判处有期徒刑,缓期二年执行。1998年1月,他被投入原沈阳第四监狱服刑。入狱后,他被从死缓改判无期徒刑再到有期徒刑19年。

聊天套住女接线员

2003年4月初的一天,齐艳亮从沈阳市马三家子监狱城某监狱向外拨打电话

讯台。拨打声讯台,必须有电话。狱友张波入监时私藏了一部手机,齐艳亮就花高价租他的手机,然后又辗转与一个叫“思雨”的女孩联系上了。“思雨”真名叫田美艳,聊了三个月,田美艳被他所说的“家庭条件”深深吸引。不久,田美艳提出和齐艳亮见面。齐艳亮只好说:“因为朋友生意上有困难找我帮忙,我挪用了单位一些钱,事后朋友跑了,我被判了六年刑。不过,再有三年就出去了。”身陷情感漩涡的田美艳表示,她要等他出来。

警服送进监狱

1998年入监不久,通过看病,齐艳亮认识了狱医李家儒,给了李家儒不少的小恩小惠。2004年4月1日,齐艳亮给田美艳打电话让她买一套警服。齐艳亮告诉她:“买几袋米、面,把警服藏在米袋里,把米密封好,再买点菜、海鲜,通过接见送进来。”

4月3日早晨,田美艳将齐艳亮要的东西按照他的要求包装好一同送往监狱。接着,齐艳亮利用午饭的时间,又偷到一副警衔。4月4日,齐艳亮对李家儒说:“你能不能带我到监狱医院看看病?”

“行,你跟我下楼。我去印刷厂,你自己去医院就行了。”李说。

10点50分左右,看到监狱干警陆续走出大门去食堂吃饭,齐艳亮三下两下将囚服脱掉,从腋下拿出假发戴上,从医院一楼大厅直奔监狱大门口走去。田美艳乘坐的出租车来到齐艳亮的面前,车一停,他上了车。

校内炖狗肉 校舍被烧光

□据《生活报》报道日前黑龙江大庆市林甸县花园乡中心学校卫星分校的校长带领老师在学校杀狗、炖狗,因为当天风力七级,结果十多间教室化为灰烬,近百名孩子无处上学。

据了解,卫星分校四周有1000余棵风景林,分校的孟校长私自将这些风景林卖掉。为了不让学校老师把这件事说出去,5月16日上午,孟校长让朋友弄了两条狗,命令更夫在学校的值班室内炖狗,并通知老师下午吃狗肉。当晚,由于学校值班室炕面温度过高,引燃了炕上的可燃物,导致火灾发生。据了解,这场火灾不仅烧毁了学校的十几间教室,还有省里为农村远程教育配置的电脑、打印机、电视、DVD、多媒体投影仪等,学校的自然实验仪器、上千册图书及学生们留在校内自己的课本等也被烧毁。

据悉,大庆市教育局对孟某罚款10000元,行政记大过处分,建议解除孟某校长职务。

泌尿疾病权威专家会诊

南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心由全国权威专家、教授为病毒湿疣、生殖器疱疹、急性慢性前列腺炎、淋球菌、衣/支原体感染引起的尿道炎、细菌性尿路感染、性功能障碍、滴虫、霉菌性阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、宫颈糜烂等泌尿生殖疾病患者会诊、亲诊,率先研制全新疗法,3-7天即可,疗效肯定且安全、可靠!愈后不复发!节假日不休,早8点到晚8点,全部专家亲诊。

男科专家:025-86645989
妇科专家:025-86640022
地址:南京市新街口淮海路146号(南京站乘1路、市内乘游2,31,80路杨公井下,46,60路到淮海路下)

吃小龙虾怕腹泻,认准南洋牌克痢痧胶囊

很多人喜欢吃香辣小龙虾,却经常一吃就拉肚子,这是由于汤料中的辣椒和一些未彻底煮熟的食物刺激肠壁,导致肠蠕动加快引起肠胃不适,选药要特别谨慎。

南洋牌克痢痧胶囊由芳香中药组成,其中的挥发油成分渗透力强,止泻快的同时调理肠胃不适,帮助恢复肠道功能。25年来,南洋药业也在时时关注患者的需求,遴选地道药材,改进生产工艺,以求达到最好治疗效果。

盛夏来临,很多人喜欢吃生食瓜果蔬菜、大量饮用冷饮冷食,另外学子求学、初到异地水土不服,往往都会引起肠胃不适和腹泻症状。南洋药业提醒您在家里常备南洋牌

克痢痧胶囊。止泻快,能调理,认准南洋牌克痢痧胶囊。
电话:057187829599
咨询热线:8008571463
禁忌症:婴幼儿、孕妇、哺乳期孕妇禁用,肝功能不全者禁用。
忠告语:请仔细阅读说明书并按说明使用或在医师指导下购买和使用。
生产企业:浙江南洋药业有限公司



治疗荨麻疹、湿疹效果好

南京市广州路144号 免疫疗法、中医脱敏疗法、东大医学院皮肤病研究所 清除体内毒素,快速见效。采用国际医学科研新成果。 专治:荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症。全国皮肤科专家桂主任长期坐诊。节假日不休。电话:025-83231950

您孩子想增高吗

南京中研医学研究中心 增高梦!暑假期间特邀著名专家戴、周、田主任来宁普查联合重庆矮身材研究所圆梦

面瘫 面肌痉挛康复中心

南京机关医院面神经康复"新疗法,专治:面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛及后遗症,不针灸、不

疤痕 特诊通知

南京机关医院为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名专家亲诊,7月5日-31日治疗费半价,是其它祛疤方法失败者的理想选择!

省内首家采用国内外医学生物技术结合钻石微雕除疤仪、TDP、超声波等专业高科技治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创、烧烫伤疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、脱胎、剖腹产、妊娠纹、文身、黑痣、扁平疣等),均可在短期内止痒、褪红、平疤、随治随走,安全无痛苦! 专家热线:025-84808130 交通:乘58,59,68,93路华山山下(华山饭店对面)